



В Чебоксарах судом рассмотрено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, обвинявшегося в длительной невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике директору одной из местных коммерческих организаций, специализирующихся на оказании услуг грузовых автоперевозок, было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд).

По версии следствия, в городе Чебоксары с августа 2017 по апрель 2018 года злоумышленник, одновременно являясь единственным учредителем указанной организации, не обеспечил своевременную выплату четверым подчиненным работникам заработной платы на общую сумму более 500 тысяч рублей, имея для этого реальную возможность. В частности, в ходе следствия установлено, что в указанный период времени денежные средства, достаточные для погашения возникшей задолженности, он направлял на оплату хозяйственных расходов возглавляемой организации, а кроме того, более 2 миллионов рублей перевел на свои личные банковские счета.

Директор фирмы в полном объеме погасил всю задолженность перед потерпевшими по заработной плате после возбуждения настоящего уголовного дела. Его причастность к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевших и другими материалами уголовного дела.

Поскольку обвиняемый не судим, ему инкриминировано преступление небольшой тяжести, он в полном объеме загладил перед работниками причиненный им материальный вред, по его ходатайству, а также с учетом мнения потерпевших уголовное дело судом в отношении него прекращено с назначением обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей.

Постановление суда не вступило в законную силу.

Противоправная деятельность обвиняемого пресечена в результате оперативного взаимодействия следователей следственного отдела по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии и прокуратуры Калининского района города Чебоксары.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1252888>